



自由投稿信箱:zzwbcy@126.com 小记者投稿信箱:zzwbzj@126.com

许下一个愿望

一年365天,只有一天是我们自己的节日,一年365天,只有一天我们最高兴,这就是六一儿童节。每年的六一儿童节,妈妈都会满足我一个愿望。

今年我的愿望是什么呢?我首先征求同学们的意见,看看他们有什么愿望。有的同学说想要一架遥控直升机,有的说想要一个苹果手机,有的说想要一身新衣服……这些东西虽然我也想要,但是我的愿望还是希望老师和家长给我们“减减压”——这一天,父母不要再提学习的事,老师也不要留作业,让我们开开心心、痛痛快快地玩一天,过好自己的节日。

还有,我希望父母不要再让我们上那么多课外辅导班,因为我们的负担太重了,整天学习、学习、再学习。好不容易到了星期六和星期天,我们还要去上英语班、数学班、作文班、美术班、钢琴班……我们终日在书山上攀登,在题海中遨游,许多同学小小年纪就戴上了近视镜,像个书呆子,天真烂漫的我们已经没有孩子味儿了,都快变成了只知道学习不会玩耍的机器人了。我们不像父母小时候那样课余时间愉快地跳皮筋、丢沙包、推铁环、弹玻璃球……父母不准我们看电视,不准玩电脑,不准和同学做游戏,我们终日两耳不闻窗

外事,一心只读圣贤书……

你会说放假不就可以玩了吗?你说错了,好不容易熬到了假期,父母会给我们报好几个补习班,每天读书、学习、写作业、上辅导班,我们仍会像个陀螺一样忙得团团转……我期盼六一儿童节快点到来,好让我无忧无虑地疯玩一天。

这就是我的愿望,一个小小的愿望,但它却是我多日的期盼。爸爸、妈妈、老师们,你们能满足我的这个小小的愿望吗?

郑州市管城区外国语小学三(2)班 王彦芊
辅导教师:翟兰玉

神秘的脚印

“丁零零”一阵急促的门铃声响起,睡眼朦胧的我跌跌撞撞去开门——是老爸晨练回来了。

爸爸在门口脱了运动鞋,突然两眼直瞪地板——原来干净的地板上发现了一串脚印!天啊!我瞪圆了眼睛,顿时睡意全无。这些脚印在木地板上不规则地排列着,脚印的轮廓并不清晰,似乎每只脚印都只有半个!“有人来过!”老爸大胆断定。他蹲下身子仔细分析:“这个人是在蹭着脚进来的,瞧,这里有半个脚印。”老爸一脸严肃,就差没用放大镜!

此时,我的脑海里浮现出了小偷的模样:鬼鬼祟祟、贼眉鼠眼、龇牙咧嘴、蓬头垢面……

“是小偷?”妈妈也警觉起来,立刻去翻箱倒柜地找。我和老爸弓着腰,轻手轻脚地顺着脚印往前走。可到电视柜旁,脚印消失了!我们停在电视柜旁,不敢挪动半步。妈妈检查一番后,拍着胸口,说:“还好,没丢东西!”

此时,我心中有了疑问:没少东西,那小偷来做什么?门窗完好无损,那人是怎么进来的?“嘟嘟”,老爸的手机忽然响了,他像弹簧似的弹到电视柜旁,从挂在衣帽钩上的裤子里掏出电话。接完电话,老爸一拍脑袋,恍然大悟:“我知道了,是这条裤子!”昨天,老爸的单位组织植树活动,他的裤边上沾上了很多泥。回家后,老爸为了不让裤脚上的泥沾到地板上,就小心地蹭着脚走,但泥巴依然在地板上留下了痕迹,一直到电视柜边,老爸脱下裤子,“脚印”才消失踪迹。

“哈哈!虚惊一场!”看来,生活中的每一个细节都很重要!

郑州市二七区陇西小学五(6)班 丁奕琛
辅导教师:徐光华



爱在身边

爱,人人都经历过。可爱是什么?我们又很难说得清楚。

爱是什么?不同的人有不同的答案。孩子说,爱是妈妈的怀抱,踏实,温暖;风说,爱是微风拂过的新绿;雨说,爱是润物无声的节拍;云说,爱是蓝天的自在与包容;草说,爱是对大地三春晖的报答;时间说,爱是世间美好事物的永恒;我说,爱是生活永远的主题歌!

我总想把生活里的花絮提炼出来,组成许许多多新作品,去塑造一个不平凡的故事,用来感动自己,感动朋友,来慰藉自己喜欢文字的愿望。

我默默地寻找,寻找值得我落泪的感动,寻找生活里的灿烂,寻找那属于不平凡的故事。当我发现它们的一丝踪迹,我就叮嘱自己,充实它们,完美它们。我不断地充实它们的内容,想给它们最永久的色彩,把它们渲染得无比绚丽,完美到极致。可是,它们依旧这样沉默着,搁浅着,等待着,停留在我的心里。

这几天,我一直默默地寻找着,寻找着我们班爱的帮助,我本以为我将会看到数不胜数的帮助,可它却迟迟不现身,我很伤心。不过,我从失望中看到了希望,一张温暖的纸巾,一支普普通通的笔,一声温暖的问候……真是数不胜数。

因为有爱,生活中才有了阳光和雨露。所以,只要我们从身边的小事做起,从自己做起,学会尊重,学会宽容,学会帮助,多一份关爱,少一些争执,多一份真情,少一些矛盾,世界将会变得越来越美好。让我们携起手来,与爱同行,唱响和谐之歌。

郑州市管城区工二村小学六(4)班 海帅宗
辅导教师:张艳芳



灭蚊大战

这是一个闷热的下午,我正在复习功课,可是麻烦偏偏来了——几只蚊子在耳边“嗡嗡”地叫着,让本来就为考试着急的我更加烦躁了,心想:非抓住这几只小蚊子不可。于是,一场“灭蚊大战”展开了。

顿时,硝烟开始弥漫于整个“战场”,蚊子好像知道我的心思,主动迎战。“好啊,你等着,看我怎么抓住你!”我自信满满。我先徒手上阵,而“对手”则排成方阵,只见我一手遮天,却没抓住一个。那蚊子更是发出“嗡嗡”的烦人的声音,好像嘲笑我似的。我可不会轻易服输,又开始进攻,我左跳,右抓,蚊子则左躲,右飞。我忙得不可开交,可半天也没抓住一个。“看来我不可轻敌啊!”就这样又僵持了一阵子后,我累得满头大汗,坐了下来。这下蚊子开始“反击”了:它们飞到我身边,嘴叼着“锋利的宝剑”,在我手上就是一刺,顿时我手上出现了一个大红包。

我这回更怒了,心想:“肉搏”不行,那怎么办呢?对了,就请“外援”!前几天,妈妈刚把杀蚊专家——杀虫剂带回家,这下派上大用场了。于是,二次战争正式打响。我拿起杀虫剂,对它说:“你可要争气啊!去吧,消灭掉那几只蚊子!”随后,我打开瓶盖,以迅雷不及掩耳之势一阵狂喷。一股刺鼻的气味扑面而来,把天生敏感的我熏得半死,“哈哈!这下你们逃不掉了吧,不就是鱼死网破嘛,我奉陪到底!”只见几个“蚊子大兵”东倒西歪,然后就是晕倒在地。我使出杀鸡骇猴计,另外几只蚊子见此阵势,就仓皇地逃之夭夭了。

这场“战争”以我的胜利而告终。我顿时感到神清气爽,又回到书桌前,安心地复习功课了,房间里又恢复往日的平静……

河南省郑州市上街区金华小学六(1)班 王语樵 辅导教师:张海乔

雨中的“蘑菇”

今天下了一场雨,这场突如其来的雨,也带来了一道亮丽的风景线——那就是朵朵“伞蘑菇”。

站在阳台上放眼望去,各种各样的“蘑菇”真多。每朵“蘑菇”都代表了不同的人。瞧,那把伞上印着一朵朵精美的小花,那一定是一位年纪轻轻的少女,在雨中漫步。再看那边,一把伞上印着一只可爱的小美羊羊,我想,那打伞的人一定是个可爱的小朋友,刚从幼儿园被妈妈接出来,正高兴呢!

眨眼间,在我的视野中又出现了一把伞,

这是一把十分复古的伞,伞面上是朴素的格子图案,伞的底色是黑色,那打伞的人一定是位成熟稳重的中年男子!就在这时,我发现了一把别样的伞。这把伞长什么样子呢?这是一把透明的伞,从上到下没有任何颜色,让人感到十分清雅。那么,撑这把伞的是谁人呢?原来是一位平凡普通的少女!她穿着普通,相貌平常,一点儿也不张扬……

雨中的“蘑菇”有好多,每一朵都有自己的特点,但每一朵“蘑菇”又是神秘的,让你永远也看不清,数不完。

郑州市金水区纬一路小学六(2)班 秦怡文

榴槤的诱惑

每次到超市看到榴槤,常常会听见人们对榴槤的评价:有人说,看着榴槤那身粗糙的皮,就让人浑身起鸡皮疙瘩;有人说,榴槤像腐尸的味道,闻着让人恶心。有这种评价的人会上溜之大吉。而我则觉得,榴槤的怪味中有一股甜丝丝的味道浸入心脾,让我不由得在它面前驻足良久。

也许在别人看来,榴槤让人畏惧,但在在我看来,榴槤是圣洁的,它那刺猬皮一样的外衣下,一定包裹着不一般的美味。每

每走到这里,我都会用鼻子慢慢地嗅着它。我仿佛通过它粗糙的表皮,看到了它那一块块白嫩的果肉,好似品味着它那又香又甜的味道,然后用纸巾擦着嘴还回味无穷!

世界静了,人们停止了忙碌的脚步。一个人安静下来后,仿佛榴槤在和我默默地交流着,告诉我它那丑陋的外衣下,有着一颗怎样甜美的心,我慢慢地享受着榴槤带给我的欢悦……

我虽然如此喜欢榴槤,但我只能在超市

里看见它、闻到它罢了。有好多次,妈妈都拒绝给我买,原因是她闻不了榴槤那种怪味。于是,我只能用手去抚摸着它那凹凸不平的皮肤,充满了无限的遐想……榴槤的诱惑如此之大,我虽从未尝过它,但我喜欢的水果,依然是它!

我已经彻底成为榴槤的俘虏,我期待着有一天,我要亲自揭开它神秘的面纱,跟它来一个亲密的接吻……

郑州市第九十二中学六(4)班 郭书豪
辅导教师:王雪丽

我心中的太阳

提起母亲,相信大家都不会陌生,因为她就是生活中整天呵护你、爱护你的人,可是,你关注到她了吗?

看,那个穿着白上衣,正急忙跑回家为我做饭的人,就是我最爱的母亲。她中等个儿,白净的脸上透着红润,一双炯炯有神的大眼睛不断地注视着我,鼻子下面那张小巧的嘴巴,时不时地给我讲讲大道理,使我心服口服。

母亲是一个温柔而且善解人意的人。

有一次,学校举行数学考试,试卷发下来之后,我惊呆了,我……我怎么只考了88分?我无精打采地回到家,一开门,母亲看到我这副表情,急忙问我:“姐姐,怎么了,有什么不高兴的事跟妈妈说。”我伤心地回答:“数学我只考了88分。”说完,我心里默默地想:“完了,完了,这下可真完了,老天爷快救救我,妈妈这一定会批死我的!”可母亲却出乎意料地说:“姐姐,没考好没关系,考试的成绩不代表了什么,妈妈相信你行的,下次努力就可以了……”母亲的这一番话使我又有了信心。

母亲真是一位尽责的母亲。每天放学回家写完作业,她都会给我及时签字,从一年级到五年级,我的作业本上几乎每一课都有妈妈的签字。

母亲就是我心中的太阳,永远在后面为我加油!永远给我温暖和信心,我爱我的母亲!

郑州市金水区文化路一小五(4)班 张格 辅导教师:徐晓红